

市督导组到商水督导党风政风监督工作

本报讯 8月3日上午,市纪委第二督导组、市信访局纪检组长张严玲一行到商水县督导党风政风监督工作。县委书记孙敬林、县委副书记、县长马卫东、县委副书记、政法委书记李德来等陪同督导。

孙敬林代表商水县委对落实党风廉政建设主体责任情况作了汇报。孙敬林指出,主体责任是贯彻党要管党、

从严治党要求的重要体现,是党委的政治担当、分内之事、应尽之责。今年以来,商水县委以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,认真履行主体责任,大力推动全县党风廉政建设和反腐败工作。县纪委副书记、监察局局长张述新对履行监督责任情况作了汇报。

随后,张严玲充分肯定了商水县

近几年取得的发展成就。张严玲指出,商水县各级各部门要充分认识党风政风建设的重要性,通过开展督导活动,发现问题、总结经验,推动商水各项事业稳定健康发展。

张严玲强调,开展党风政风监督工作是落实党风廉政建设责任制的根本要求,也是推进反腐倡廉建设的有效途径。通过督导,可以全面了解和

掌握各级各部门对反腐倡廉工作的落实情况。各单位要高度重视,坚持党要管党、从严治党的方针,不断强化党风廉政建设主体责任和监督责任,形成全党动手一起抓的局面。同时,要认真抓好落实,进一步明确各级党委和纪委的责任,做到守土有责、守土负责、守土尽责。

(高玉贵)

发展基本均衡先进县 商水争创省级义务教育

本报讯 8月4日,商水县义务教育均衡发展推进会召开。会议要求,各乡镇和各中心校要统一思想,提高认识,形成合力,争创省级义务教育发展基本均衡先进县。

副县长刘和辉要求,各乡镇、各中心校要扎实做好布局调整、标准化学校建设以及收回流失的学校资产等三项工作。一要统一思想,提高认识,切实增强做好三项工作的紧迫感和责任感。二要

练集镇

创建群众满意 计划生育服务中心

本报讯 近日,商水县练集镇计划生育服务中心采取多项举措,全面开展群众满意计划生育服务中心创建活动,打造“环境优美、服务优质、管理科学、群众满意”的育龄妇女温馨之家。

强化阵地规范化建设,提高综合服务能力。该中心争取资金70多万元,修建了700多平方米的服务中心,配备了半自动血液分析仪、B超机等设备;设立咨询室,室内布置以温馨为主题,工作人员以耐心、细致的服务,为育龄妇女解除难言之隐,赢得了一致好评。

创新服务理念,切实服务育龄妇女。针对特殊人群,该中心开通“悄悄话”热线,成为其家庭医生、知心人。截至目前,共接到咨询电话236个。

落实惠民政策措施,大力开展优质服务。除了集中提供妇科常规检查、优生咨询、妇科疾病普查和治疗等服务外,该中心还提供“十一个”优质服务,即开好一个安排流程会,列一张检查情况清单,听一次政策法规、生殖健康知识讲座,参加一次知识竞赛,接受一次检查,学会一点知识,填写一张生殖健康服务检查表,制订一个好方案,做好一次工作总结,开展一次后续服务。今年6月份以来,该中心已为3860多名育龄妇女提供了优质服务,帮助113名患病较重的育龄妇女和3名不孕者联系医院,让其得到及时的治疗。

深入乡村,上门服务。该中心为育龄妇女开展经常性的孕期保健以及随访服务,做到送药上门、送避孕节育知识上门、送政策法规上门、送科学技术上门、送便民服务上门。

发放优质服务“便民卡”。该中心公开服务承诺,开设24小时服务和监督电话,根据需要提供个性化服务。目前,已发放优质服务“便民卡”3000余个,收集群众需求信息30多条,架起了为群众服务、让群众满意的“连心桥”。

扎实开展宣传教育活动。该中心围绕“避孕节育优质服务工程”和“出生缺陷干预工程”,开展生殖健康系列活动。(闫志凯)



8月5日,商水县应届大学毕业生范泽斌走进体检站,接受征兵体检。范泽斌说:“选择了军营,就选择了责任。到了部队,我一定刻苦训练,增强保家卫国的能力。”

玉米配方施肥试验田现场观摩会召开

本报讯 为了做好全县测土配方施肥推广工作,7月31日,县知联会农科组工作人员到练集镇杨庄行政村大王楼村召开玉米配方施肥试验田现场观摩会。部分玉米种植户、农资经销商、肥料生产企业共40余人参加了此次观摩会。

所有观摩人员首先来到练集镇杨庄行政村大王楼村玉米配方施肥

试验田进行实地观摩,现场把使用普通肥料与使用测土配方肥玉米的生长情况进行对比。通过对比,可以明显地看到使用测土配方肥的玉米植株健壮、叶色深绿、叶片肥厚、虫害发生少。随后还召开了座谈会,与所有观摩人员对玉米配方施肥及玉米后期管理技术进行了探讨和交流。

据县知联会农科组工作人员介

绍,测土配方施肥是以土壤测试为基础,农作物缺什么元素就补什么元素,需要多少就补多少,具有降低生产成本、提高产量、减少污染、确保粮食生产安全的特点。通过召开此次观摩会,提高了群众对测土配方施肥的认识,树立了科学施肥的观念,促进了全县测土配方施肥工作的深入开展。(董珍)

商水举办百姓健康舞大赛

本报讯 (记者 岳建辉) 8月8日,商水县举办2015年百姓健康舞大赛。来自全县各行业的16支代表队参加了比赛。

演出现场,参加比赛的200多名健康舞爱好者,伴随着欢快的音乐,踏着轻快的节奏,以饱满的热情、矫健的身影、优美的舞姿和甜美的笑容展示

了自己的风采。《五星红旗飘起来》、《中国歌最美》、《舞动中国》等参赛作品,让观众在欣赏节目的同时,感受到了满满的正能量。《青春飞舞》、《哎呀,我的爱》展现了健康舞的独特魅力和群众对全民健身运动的喜爱。

此次比赛共设一等奖一名、二等奖两名。小春舞蹈队的参赛作品《哎

呀,我的爱》,得到了观众和评委的一致认可,获得了本次比赛的一等奖。

据了解,此次百姓健康舞大赛是由县委宣传部、县文广新局联合举办的,旨在通过健康舞大赛倡导健康向上的生活方式,丰富和活跃广大市民的文体生活,展示了该县广大市民团结拼搏、开拓进取的精神面貌。(魏林)

商水举办少儿讲故事大赛

本报讯 为了提高青少年的语言表达能力,8月4日,商水县举办少儿讲故事大赛。来自全县各小学的近百名小选手参加了本次比赛。

比赛中,小选手们神采飞扬地讲

述了一个个生动的故事,或幽默盎然,或发人深省,诠释了少年儿童丰富多彩的内心世界。经过激烈角逐,大赛评出了一、二、三等奖,并为获奖选手颁发了证书和奖品。

据商水县图书馆馆长费若云介绍,举办这次讲故事大赛,不仅能激发孩子们的读书热情,还能让孩子们从小养成读书的好习惯,让孩子们在阅读中健康快乐地成长。(魏林)

行进商水——新亮点·好故事

何士杰:幸福生活领路人

□ 记者 岳建辉 通讯员 张长河 陆大龙

“一定要尽自己的最大努力,改变村里的落后面貌,为村民谋幸福。”这是商水县化河乡何楼村党支部书记何士杰在1999年走马上任时向党员和群众作出的承诺。16年来,为了这句掷地有声的承诺,何士杰用智慧、勇气和汗水把承诺变成了现实。

为了改变村里的落后面貌,何士杰就像上足发条的时钟,不辞辛劳地到商水、周口市争取项目资金。为了节省开支,他住简易旅社或者到朋友家借宿,啃干方便面、喝矿泉水。他的诚心与韧劲,最终感动了相关部门领导。何士杰先后争取项目资金400多万元,村内大街小巷由砖渣路变成了柏油路。去年又改建为质量更好的水泥路;新栽风景树300多棵,新建了文化广场和新农村超市,粉刷墙面2000多平方米,人居环境明显改善;累计修建桥涵14座,新打机井52眼,实现每30亩地一眼井的目标;原来破旧的教

室变成了8班规模的标准教学楼,成为当地农村示范性学校;率先完成了新一轮电网改造、自来水管线埋设、网通光纤及有线电视入村等基础设施建设工程。

为了兑现自己的承诺,何士杰积极创新社会管理。他主动向乡综治办申请,建起了首个农村警务室,与驻村警官携手开展法制教育,合力整治治安乱点;多方筹措资金3万多元,建设“平安大喇叭”互助网,设立联网电话280部,安装电子摄像头12个,平安灯31盏,组建群防群治巡逻队3个,义务巡逻队员达30多人,实现了人防、物防、技防的有机统一,治安防范能力明显提升;积极开展“公民道德进万家”活动,建立健全红白理事会、道德评议会、民调委员会等村民自治组织,修订完善村规民约和村民自治章程;开展社会主义核心价值观教育,大力培育树立“好婆婆”、“好儿子”、“好

媳妇”等道德模范,用正能量引领新风尚,有效营造了遵纪守法、见贤思齐、崇德向善的良好社会氛围。

路通、风正、人气顺,何楼村村干事创业的积极性空前高涨。该村创办固定资产在100万元以上的民营企业2家,提供就业岗位100多个;依托紧邻S217省道的优势,吸纳民间资本开发建设了商用住房30间,发展二、三产业项目25个;农业结构调整明显加快,由传统单一农业逐步向以种植、养殖为主的多种经营农业转变,畜禽规模养殖场达到10余个,村民收入逐年增加,生活越过越幸福。

在何士杰的带领下,何楼村发生了翻天覆地的变化,连续四年被评为县级平安村,被市文明办评为文明村,先后被评为市、县村民自治、计划生育、党风廉政建设先进单位。何士杰也先后被评为全市“五个好”党支部书记、“四强”型党支部书记。

县十四届人大常委会第二十五次会议召开

本报讯 (记者 岳建辉) 7月31日,县人大常委会主任杨继鲁主持召开商水县十四届人大常委会第二十五次会议。

会议审议表决了相关人事任免事项,杨继鲁为7位同志颁发了任命书。会议听取和审议了《关于2015年县级预算调整情况的报告》。按照会议议程,会议还听取和审议了政协副主席、县发改委主任朱学习作的《关于商水县2015年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告》、县公安局局长张忠作的《关于县公安局执法执纪情况的专项工作报告》以及《关于商水县2015年上半年财政预算执行情况的报告》、《关于2014年县级预算执行及其他财政收支审计情况的报告》、《关于商水县气象工作开展情况的专项工作报告》。

杨继鲁指出,各级各部门要认真研究,制定措施,强化责任,把人大常委会的意见和建议落到实处,并及时向人大常委会书面报告落实情况。人大常委会要通过专项调查、研究以及工作评议等形式,对各部门落实情况进行监督。

杨继鲁希望,新任命的同志要适应新岗位、新形势、新变化,严格依法办事,做事讲原则、讲法规、守纪律,注重道德修养,树立良好形象。同时,要自觉接受人大常委会的监督,主动向人大常委会汇报工作,严格执行人大常委会审议通过的决议、决定,及时上报落实情况,努力做到让党放心、让人民满意。

杨继鲁要求,县人大机关工作人员要把践行“三严三实”作为一门必修课,深入学习,深刻领会,躬身实践;要严格自律,自觉加强党性修养,努力做到生活正派、情趣健康,讲操守、重品行,管得住小节、把握好尺度。

杨继鲁强调,专题教育有限期,作风建设无尽头。各级各部门要把践行“三严三实”作为加强和改进人大常委会及其机关自身建设的一项重要任务,以忠诚、干净、担当为标尺,全面加强自身建设,切实把“三严三实”专题教育成果转化为加快发展的强大动力,以更加饱满的热情,为全县经济和社会事业健康发展作出新的更大的贡献。

县法院举行新闻发布会

通报了审理危险驾驶犯罪案件情况和打击拒不执行法院判决裁定犯罪行为情况

本报讯 (记者 岳建辉 通讯员 殷晓东) 8月11日上午,商水县法院举行新闻发布会,通报了审理危险驾驶犯罪案件情况和打击拒不执行法院判决裁定犯罪行为情况,发布了7起危险驾驶犯罪典型案例和2个拒不执行法院判决裁定犯罪典型案例。

据了解,大河报、河南法制报、周口日报、商水电视台、新商水报、阳城月刊等新闻媒体记者参加了新闻发布会。这也是商水县法院首次以新闻发布会的形式向公众发布法院审判案件信息。

据县法院副院长解飞介绍,2014年以来,商水县法院共依法审理涉嫌危险驾驶犯罪案件59起,判处59人一至六个月拘役,并处罚金。

县法院执行局通报了打击拒不执行法院判决裁定犯罪行为情况。县法院执行指挥中心发布了2个拒不执行法院判决裁定犯罪典型案例。据介绍,从2014年11月份开始,商水县法院集中开展打击拒不执行法院判决裁定等犯罪行为的专项活动,拘留拒不执行法院判决裁定的被执行人或相关人员共计45人次。

县委统战部

力促非公有制经济又好又快发展

本报讯 今年以来,商水县统战部坚持以“联谊、服务、交流、发展”为目的,力促非公有制经济又好又快发展。

开展“排忧解难”服务。县委统战部详细了解非公有制企业的发展现状,及时向县委、县政府主要领导汇报非公有制企业在发展过程中遇到的困难和问题,并积极协调解决。

开展“雪中送炭”服务。通过县工商联和商会的金融、中介、投资、担保、投资公司,县委统战部积极搭建银企沟通平台,帮助企业解决融资难问题;开展会员应急互助活动,促使会员企业实现合作共赢。

开展“保驾护航”服务。县委统战部积极协调有关部门,严厉打击干扰和破坏非公有制企业正常生产经营的违法行

为,优化企业发展环境;利用会员中的律师团,为非公有制企业提供法律咨询、法律代理和各种维权服务;积极与县法院协商,筹划开展法官分包企业活动,为非公有制企业提供高效率的法律维权服务。

开展“牵线搭桥”服务。县委统战部、县工商联积极为非公有制企业提供政策服务,协助其进行可行性论证;依托会员中的各类专业机构和中介机构,为企业在资产评估、土地评估、环境评估、会计事务、招标代理等环节提供高效率、低成本的服务;先后联系多位资深专家为非公有制企业举办中小企业股权融资讲座、企业常用法律知识培训、企业管理论坛等活动,搭建企业家与专家的交流平台。(王毅敏)

汤庄乡:葡萄成熟迎客来



本报讯 (记者 岳建辉 文/图) 时下,商水县汤庄乡境内指南针集团弘亿葡萄园里的葡萄已经陆续成熟(如图),吸引了众多游客前来采摘、游玩。

在指南针集团弘亿葡萄园里,数百名游客徜徉在绿荫下、留影在荷花池前,孩子们在休闲区玩耍、嬉戏,大人们则在葡萄园里赏花、品果。在葡萄采摘区,一串串成熟饱满的葡萄挂满枝头,晶莹剔透,让人垂涎欲滴。前来采摘葡萄的游客大多来自周边县、市,大家纷纷表示,来到这里,既能品尝葡萄,又能亲近自然,一举两得。

指南针集团弘亿葡萄园,是2013年入驻商水县万亩现代农业示范园的项目。两年来,该葡萄园以示范园区带动

示范基地发展,以基地带动周边农民种植,采取实验示范、观摩培训、统一销售和管理的模式,实现共富共赢,目前已初步形成了“公司+基地+农户+休闲+观光旅游”的现代都市农业生产经营模式。

据商水县万亩现代农业示范园管委会党委书记董正义介绍,近年来,商水县万亩现代农业示范园充分利用区位优势,紧紧抓住商水县“一区一园一基地”建设机遇,按照抓工业园区建设的思路抓现代农业园区建设,大力发展现代农业、休闲农业、生态循环农业,现已取得初步成效。目前,该园区已入驻现代农业科技企业10余家,总投资近15亿元。